

Край российский

ТОНШАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА



Выходит с 1935 г.

2014

ДЕКАБРЬ

30

ВТОРНИК

№ 147 (10 057)

2015-й встречайте, он у порога в двери к вам стучит.
С надеждой в жизнь свою ею впускайте, и пусть он вас приятно удивит!

С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!



ДОРОГИЕ ТОНШАЕВЦЫ!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Календарный рубеж старого и нового года всегда является временем подведения итогов и постановки новых задач. Уходящий 2014-й год стал для Нижегородской области годом наращивания возможностей: аграрии ставили новые рекорды и осваивали новые рынки сбыта, промышленные предприятия демонстрировали сранный рост производства.

Уверен, наступающий 2015-й год подхватит эстафету уходящего года, ознаменовав свой приход реализацией но-

вых, громких, невиданных по масштабу проектов.

От всего сердца хочу пожелать вам успеха и удачи во всех делах, тепла домашнего очага и любви близких, крепкого здоровья и больше поводов для улыбки! С Новым годом и Рождеством!



В. ШАНЦЕВ,
губернатор Нижегородской
области.

УВАЖАЕМЫЕ НИЖЕГОРОДЦЫ!

Примите искренние поздравления с Новым 2015 годом и Рождеством.

Уходит в прошлое 2014-й год, сотканный из множества знаменательных событий и повседневных житейских проблем. Безусловно, он оставил свой след в нашей жизни, вооружив нас опытом достижений и побед, преодоления трудностей.



Впереди у нас серьезная работа. Многое предстоит сделать, чтобы изменения к лучшему ощущил каждый россиянин.

Пусть Новый год и Рождество начнутся для вас позитивным и созидательным настроением. Пусть наступающий год станет успешным и плодотворным во всех добрых делах, в осуществлении намеченных планов, оправдает самые лучшие надежды и ожидания!

Е. ЛЕБЕДЕВ,
председатель Законодательного Собрания Нижегородской области.

ЧТО ЖДЕТ НАС В НОВОМ ГОДУ?

Братия и сестры! Наша планета, созданная Богом, совершила еще один полный оборот вокруг Солнца. Наступает Новый год, и цифры готовы смеяться на всех без исключения календарях. «С новым счастьем!» -



скоро скажем мы друг другу, согреваясь надеждой на счастье. Но только того человека ждет в новом году что-то новое, который сам готов изменяться и обновляться. Благодать и мудрость, даруемые Богом, и есть истинная радость, познать которую может каждый, стремящийся к исправлению. Желаю, чтобы с наступлением Нового года наша жизнь обретала новый смысл, новое содержание, приносящее добрые плоды сердцам и душам нашим! С Новым годом! С Новым счастьем!

АЛЕКСАНДР ФЕДОТОВ,
священник
Никольской церкви.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! С НАСТУПАЮЩИМ 2015 ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

Новый год - это всегда сказочный, ожидаемый и любимый праздник! Он несет в себе надежду на лучшее, добрые перемены и радостные хлопоты. Примите самые искренние пожелания здоровья, успехов, процветания, новых возможностей и перспектив!

Желаем вам и вашим близким всех благ в Новом 2015 году!

Г. МАГОМЕДОВА,

заведующий отделом образования.

Е. СМИРНОВА,
председатель профсоюзной организации.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ ТОНШАЕВСКОГО РАЙОНА!

Наступают праздники, которых все ждут с особым чувством. Именно с ними мы связываем надежду на благополучие и осуществление самых заветных желаний. Этот замечательный праздник нас радует общением с близкими людьми, дарит настроение и веру.

Пусть в Новом году вас ждут добрые новости, приятные сюрпризы, радостные события. Пусть наступающий год станет счастливым и полным ярких впечатлений!

Пусть мир и благополучие войдут в каждый дом, сбываются желания, а мечты остаются! Крепкого вам здоровья, счастья, радости, добра и благополучия!

А также хотим выразить благодарность за оказание помощи нашим организациям: районной администрации, Д. А. Шульгину, В. П. Тыринову, С. Ш. Бабяну, А. В. Гуршумову.

Пожелать им больше радости, чем заботы,
Больше отдыха,
чем работы,

Больше солнышка,
чем ненастия,
И большого, большого счастья.

Счастливого Нового года и Рождества Христова!

Районное общество инвалидов,
районный Совет ветеранов.

*Пусть Новый год вам дарит счастье, успех приходит каждый день
И стороной пройдет ненастье, в душе всегда цветет сирень!*

ПОПРОБУЙ, УГАДАЙ!

Новогодний маскарад

Дорогие друзья! Ждем ваших звонков с ответами на вопрос, кто скрывается под масками за новогодними поздравлениями. Телефон: 2-15-50. Победителей ждут призы.

1 Дорогие друзья! Не буду сожалеть о том, что не могу сегодня поздравить всех 7 000 000 жителей земного шара, не огорчусь, что меня не услышат все 3 300 000 нижегородцев, но искренне порадуюсь тому, что могу поздравить 20 000 тоншаевцев, всех вместе и каждого в отдельности. Пусть 365 дней 2015 года принесут вам в два раза больше счастья, утешат ваши победы и в 10 раз увеличат ваши зарплаты.

С Новым годом!

2 На площади главной родного поселка Сияет огнями нарядная елка!

Я всех с Новым годом, друзья, поздравляю, И всем от души только счастья желаю!
Мои земляки – ну сплошные таланты: Танцоры, певцы, шутники, музыканты. Мне жаль убегающей лошади все же, Ведь год был моим, хоть и вашим был тоже. Но чтобы свет наших побед не померк, Огнями пусть в небо взлетят фейерверк!

3 Прият всем, Натахи, И Насти, и Лехи, У нас все о-кэй, Все, так скажем, неплохо, Жизнь – классная штука, В ней так интересно, Вперед, в новый год, И с задором, и с песней! Коль смех – от души, А добро – только даром, Папарам – папарам Папарам - папарам На пенсию – рано, Прически – торчком, И пусть в год овечки Все будет пучком!

4 Дорогие тоншаевцы! Желаю вам в Новом году честности и искренности, правды и справедливости, мира и спокойствия. Желаю, чтобы голова у каждого из вас была холлодной, а сердце горячим! Не принимайте поспешных решений, не идите на поводу эмоций, взвешивайте все «за» и «против», прежде чем что-либо предпринять. Живите, боритесь и побеждайте! С Новым годом!

5 Всем, друзья, желаю, Сердцем не стареть, Не чихать, не кашлять, В общем, не болеть, Не глотать таблеток И микстур не пить, Стойким быть и крепким,

В общем, в форме бытия! Не считать седины И свои года... Мы тогда друзьями Станем без труда.

6 Желаю всем под Новый год Житейских радостных хлопот, Пусть будут желтыми поля И плодородной земля, Пусть будет в чашках молоко, И на лугу пасутся ко... Пусть счастья будет – не немножко, И пусть же славится гармошка!

7 От всей души поздравляю население Тоншаевского района с Новым 2015 годом! Желаю не только везения, но и стабильности, не только веселья, но и занятости, не только работы, но и заработка! Идите на работу с радостью, а с работы с гордостью! И даже в год Овцы помните, что Труд из Обезьяны сделал Человека.

8 Дорогие тоншаевцы! С Новым годом и Рождеством! Желаю доброго года, Хорошей погоды, Счастья да дружества, Здоровья да мужества, Дому – благословенья, Душа – спасенья, Уму – просвещенья, Сердцу – утешенья!

АКЦИЯ

КАК МЫ ЕЛОЧКУ СБЕРЕГЛИ

Наступает Новый год. Нарядная елочка-красавица украшает праздничный зал Гагаринской школы, ждет гостей. Но только в этом году елочка у нас особенная – искусственная. Акция «Сбереги елочку!» была проведена с целью защитить лесную красавицу.

Участники акции – девочки и мальчишки Гагаринской школы – проделали большую работу. Во-первых, разработали грандиозный план мероприятий, провели разъяснительную работу с учениками, родителями и всеми местными жителями, встретились с главным лесничим С.И. Вахониным.

Во-вторых, ребята в течение нескольких месяцев зарабатывали деньги, чтобы купить искусственную елку взамен лесной: собирали макулатуру, в Малокаменской сельской библиотеке организовали выставку-продажу креативных елочек, которые ребята сделали своими руками вместе с родителями. Выражаем признательность всем родителям за изготовленные ёлочки. Благодаря библиотекарю С. А. Мириянгиной выставка прошла успешно. Дополнительную помощь ребята рассчитывали получить от населения, от руководителей организаций. И получилось! От всей души говорим «спасибо». Помощники в таком важном деле выступили М. Е. Тыринов, директор «Леспрома», нотариус Т. В. Коновалова, В. М. Охотников, директор ООО «Лесное» и местные предприниматели ИП «Кучук К.Ш.» и ИП «Гогохия Б.Т.».

Активными участниками на- шей акции стали и пожилые люди из Шайгинского Дома милосердия: они не только купили наши креативные елочки,



и оказали помощь. Искренне благодарим их и Т. В. Наплынову за это!

Особая благодарность Т. В. Тыриновой, нашей главе администрации, за поддержку и помощь.

Заключительным этапом нашего проекта «Сберегите ёлочку!» будет фотовыставка «Моя ёлочка – самая красивая!», которая будет организована в сельской библиотеке 13 января 2015 года. Приглашаем всех желающих принять участие в этой фотовыставке. Для этого нужно сфотографироваться около искусственной ёлочки, или сделанной своими руками, или купленной на ёлочном базаре. Фотоработы можно присыпать на электронную почту школы: Gagarinskaya shkola@yandex.ru.

М. АХМАТОВА,
организатор проекта.

ЧЕМ ЖИВЕТ ДЕРЕВНЯ

ПОДАРКАМ РАДЫ!

Каждый уходящий год земледелец и животновод несмотря на все трудности и перипетии судьбы благодарит за успехи и радости, которые он принес. Пусть небольшие и не часто. Но главное, если было старание и упорство, результат все равно будет положительным.

В этом мы еще раз убедились, побывав в СПК «Прогресс» накануне Нового года. Над миром веют враждебные вихри и долларовый торнадо, а здесь – спокойно, без истерики и паники люди делают свое дело. Тем более, что и долларов-то нет ни у кого, а значит нечего зря печалиться.

На ферме – порядок. Корма есть: и сено, и силос. Желания работать у Е. В. Бакшевой, Т. В. Коноваловой, Е. В. Бакшевой и подменной М. Н. Солоницыной не пропало. Надои с плюсом, молоко идет первым сортом. Зарплата – вовремя и достойная. Стабильность в животноводстве достигается и благодаря результативной работе механизаторов. Они вовремя и качественно провели все полевые работы: сев, заготовку кормов, уборку, а значит, обеспечили скот кормами.

И урожайность зерновых в этом году самая высокая в районе – 17,7 центнеров с гектара. А в настоящее время бригада механизаторов во главе с А. Н. Максимовым трудится в лесу. Пилораму планируют запустить с Нового года и делать поддоны. Все у руководителя



хозяйства А. В. Савиных продумано и просчитано. И уходящий год, считает, прожили без по-

терь. И даже с хорошим приобретением.

В связи с Днем работников сельского хозяйства правительство области поощрило лучших представителей агропромышленного комплекса. СПК «Прогресс» в номинации «Стабильность производства» был признан победителем и награжден автомобилем ГАЗ-3302-244. Машина пришла очень кстати! В хозяйстве планируют переоборудовать ее под молоковоз.

В общем, как сказал А. В. Савиных, уходящий год провожают с благодарностью, а Новый встречают с надеждой и любовью.

- Поздравляю всех тружеников села с Новым годом. Пусть он будет счастливым и благополучным. Хочу выразить особую признательность ветеранам, благодаря которым есть кадры в животноводстве и полеводстве. Желаю всем крепкого здоровья, настроения жить и работать, семейных радостей и счастья!

Мы присоединяемся к добрым словам пожеланий и твердо верим: «Деревне – жить!»

Ф. ВОРОБЬЕВА.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

ТРЕНИРУЙТЕСЬ НА ЗДОРОВЬЕ!

Пижемский молодежно-досуговый центр «Спарта» может поделиться радостью – у нас появились новые тренажеры. В том числе и для девушки, которые проявляют в последнее время интерес к занятиям в центре.

В приобретении тренажеров нам помогли заместитель председателя Законодательного Собрания области от партии КПРФ Владислав Иванович Егоров и помощник депутата Законодательного Собрания от партии КПРФ

Олег Александрович Клешнин. Мы очень благодарны и признателны, что несмотря на сложную экономическую ситуацию, была изыскана возможность откликнуться на нашу просьбу.

А. КРАСИЛЬНИКОВ,

заведующий МДЦ «Спарта».



*Пусть мороз за окошком крепчает, лишь бы в душах царило тепло.
С Новым годом мы вас поздравляем и желаем, чтоб в жизни везло!*

ПЕРЕМЕНЫ К ЛУЧШЕМУ

СЧАСТЬЯ ВАМ, НОВОСЕЛЫ!

Семья Филипповых совсем недавно переселилась из аварийного двухквартирного дома, что находится на улице Вокзальной п. Шайгино, в новую благоустроенную квартиру.

-Дом, в котором мы жили, по словам жителей поселка, уже «отпраздновал» свое столетие, - шутит хозяйка Татьяна Валерьевна. - Мы с мужем Юрием Лазаревичем помнили голову, что предпринять, поскольку старое жилье становилось совсем непригодным. И тут - Программа переселения граждан из ветхого фонда. Наше новое жилье нам не просто нравится - мы счастливы, что такая программа работает, и что мы стали ее участниками.

Соседи Филипповых - муж и жена Виноградовы, пенсионеры. Татьяна Валерьевна улыбается и поясняет, что бок о бок, в одном доме они жили и на улице Вокзальной, и тот факт, по ее словам, что их переселили снова вместе, является еще одним положительным моментом, поскольку за

16 прожитых по соседству лет они хорошо узнали друг друга и стали очень близкими. «Соседи у нас замечательные, живем с ними очень дружно», - добавляет Татьяна Валерьевна, - и всегда так жили».

Хозяева новой квартиры не просто переселились с места на место - за те полгода, что они живут здесь, они обустроились основательно. Нет никакого ощущения, что здесь живут новоселы: каждая вещь имеет свое место, кругом порядок и уют, и все очень по-домашнему. На 54 квадратных метрах разместились три комнаты, кухня, совмещенный санузел, кочегарка. Помещения небольшие, но оттого кажутся еще уютней. И это далеко не все. Хозяйка дома поясняет:

-Как только мы узнали о том, что получим жилье, сразу же стали думать, что сделаем



◆ «Очень рады, что стали участниками программы».

сами, плюсом к основному помещению. Крылечко, веранда, открытая терраса, дворовые постройки, баня - все это мы построили своими силами. Нам очень помог в этом Вадим Вячеславович Секерин: и мате-

риалами, и техникой. А еще спасибо главе администрации Василию Александровичу Петрашевичу за помощь в оформлении документов и всему отделу архитектуры - за нашу новую квартиру!

А нам с вами остается только порадоваться за Юрия Лазаревича, Татьяну Валерьевну и их сыновей Алексея и Дениса и пожелать им счастливой жизни на новом месте.

Т. ПОСАЖЕННИКОВА.

Фото автора.

ЗАВЕРШАЕТСЯ ГОД КУЛЬТУРЫ

Рождены для вдохновения

В Новый год принято подводить итоги.

Уходящий 2014-й был Годом культуры, и работники этой сферы постарались максимально воспользоваться возможностью заявить о себе. В течение всего года в библиотеках, домах культуры, в музее, в школах и детских садах района проводились мероприятия, направленные на привлечение внимания к культурной жизни, на сохранение и развитие нашего культурного наследия.

Итогом плодотворной работы нашего районного Дома культуры явился концерт, состоявшийся в минувшее воскресенье. Назывался он «Мы рождены для вдохновения».

Концерт стал очередным заметным событием в культурной жизни Тоншаева. У наших артистов, конечно же, есть свои поклонники, которые каждый раз с нетерпением ждут новых выступлений своих фаворитов и приходят на каждый концерт. И они вновь смогли насладиться выступлением как уже полюбившихся, так и новых номеров «Скоморошины», вокальной группы «Мятный север», послушать «Родные напевы», Зою Будний, вокалистов Дома культуры, фольклорный ансамбль «Лекше выйт», посмотреть замечательные танцевальные номера «Счастливого детства» и других коллективов. Зрители показали слайд-шоу, ставшее яркой иллюстрацией всей годовой работы культработников.

Несомненно, любовь зрителей и артистов взаимна. И в



◆ На сцене - «Счастливое детство».

знак любви и признательности артисты Дома культуры наградили своих самых преданных зрителей небольшими сувенирами и аплодисментами. Ни одного концерта не пропустили В. И. Степанова, Т. С. Дербенева, Л. В. Секерина, А. И. Яровикова, А. М. Антакова, Т. И. Пьянкова, А. И. Рыбкова, Л. Н. Ершова, Т. А. Хаймова и Н. Д. Амосова! А зрителей в зале угостили мандаринами.

- За год работники нашего Дома культуры провели более трехсот различных мероприятий для всех категорий населения. Мы участвовали и побеждали во многих конкурсах, областных и даже международных. Считаю, что мы хорошо и плодотворно поработали, и впереди у нас еще много планов и интересных идей. Большое спасибо всем нашим

зрителям за теплоту, любовь, за ваши аплодисменты. Спасибо родителям наших юных звездочек за поддержку и за то, что поощряете в своих детях творческое начало! - говорит директор районного Дома культуры Г. Г. Тимонова.

Больше трехсот мероприятий за год - внушительная цифра! Это почти по одному в день. И каждое нужно придумать и продумать, подготовить и воплотить в жизнь! И пусть Год культуры уходит в прошлое, но замечательные артисты остаются с нами, и они полны желания и дальше радовать своего зрителя. Пожелаем им дальнейших успехов, новых идей, новых поклонников и вдохновения. Ведь они для него рождены!

Е. МИХАЛИЦЫНА.
Фото автора.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

ДОБРОЕ ОТНОШЕНИЕ И ЗАБОТА

В преддверии новогодних праздников хочется выразить слова благодарности всему коллективу хирургического отделения Тоншаевской районной больницы. Это люди, которые полностью отдают себя работе, болеют за судьбу своего отделения.

Уважаемые хирурги Сергей Владимирович Кардаков, Денис Викторович Тарасов, анестезиолог Сергей Эдуардович Халамедик, медсестры Т. А. Клешнина, В. Ф. Романова, Н. В. Кокорина, Л. В. Горшкова, С. А. Ба-

ринова, О. Н. Яровикова, И. В. Оносова, М. В. Пакичева, С. М. Шимбуева, санитарка Р. Г. Кондратьева! Спасибо вам за профессионализм, добре отношение к пациентам, за вашу готовность в любую минуту прийти на помощь! Находясь на лечении в хирургическом отделении, я чувствовала себя как дома, постоянно ощущала добре отношение к себе и заботу.

Поздравляю вас всех с наступающим Новым 2015 годом! Желаю успехов в труде, энергии, здоровья и всех благ.

С уважением
Л. Н. ФИРСТОВА,
п. Тоншаево.

УСПЕХОВ В РАБОТЕ И УДАЧИ!

Я пожилая женщина, и поэтому для помощи в быту ко мне приходит социальный работник. Зовут ее Нина Аркадьевна Кузьмина.

Это очень внимательный и отзывчивый человек. Мне хочется поблагода-

рить ее за труд и поздравить с наступающим Новым годом и Рождеством.

Желаю Нине Аркадьевне успехов в труде, здоровья и благополучия, исполнения всех желаний и удачи в жизни!

О. И. ХОДЫКИНА.

СПАСИБО СПОНСОРАМ!

ВОИ п. Шайгино сердечно благодарят за подарочные наборы для людей с ограниченными возможностями.

А радовать их стало возможным благодаря спонсорской помощи Л. И. Сандакова, А. А. Шипики-

на, С. С. Аплатовой, В. А. Петрашевича. Спасибо за понимание и поддержку.

Поздравляем всех с Новым годом и Рождеством!

Здоровья, счастья, успехов в добрых делах.

ВОИ п. Шайгино.

Когда бокалы вдруг сомкнутся, ирляндской елка подмигнет,
Вы не забудьте улыбнуться, чтоб был счастливым Новый год!

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Пижма ШТЫРОВУ Валентину Николаевну
с юбилеем!

Юбилей - это важная веха
На достойном, красивом пути.
Мы желаем Вам мира, успеха!
Пусть Вас лучшее ждет впереди!
Улыбаться желаем почаще,
Быть бодрее, стареть не спешить,
Процветания, радости, счастья,
Молодой и веселой души!



Коллектив фельдшеров.

д. М. Лом ХЛЫБОВА Василия Николаевича
Дорогого, любимого мужа, папу и дедушку
с юбилеем!

Наш самый любимый! Мы в твой юбилей
Спешим пожелать: никогда не болей,
Будь бодрым, веселым, счастливым всегда,
И пусть не страшны тебе будут года!
Тебя уважают и ценят друзья,
Искренне любят большая семья!
Жена, дети, внуки.

д. Б. Одошнур ЯКУНОВА Вениамина Ивановича
с юбилеем!

Наши годы птицами летят,
След неистребимый оставляя.
Вот тебе уже и шестьдесят,
От души тебя мы поздравляем.
Пусть тебя во всех путях своих
Охраняет свет родного дома.
Радует внимание родных,
Уважение близких и знакомых.
И, наверно, нет дороже слов,
Чем слова любви в минуты эти:
Будь всегда удачлив и здоров,
До ста лет живи на белом свете!
Пускай здоровье крепкое поможет
Все замыслы легко осуществить.
И рядом будут близкие, родные,
Чтоб с ними эту радость разделить!



Жена, дети, внуки.

ДЕНЬ ГИ В ДОЛГ

Новогодняя акция!!!

С 1 декабря 2014 года по 1 февраля 2015 г.

8 (929) 043-58-48

р. п. Тоншаево, ул. Центральная, 14А. «До получения»



Об условиях Акции узнавайте в пунктах выдачи займов
ООО МФО «Капитал-К».
ООО МФО «Капитал-К», ИНН 4401140482, ОГРН 1134401001965,
г. Кострома, ул. Северной Правды, д. 41а.
Рег. № в реестре МФО 651403034005582 от 25 августа 2014 года.

МИНИ-ФУТБОЛ

Успешно пройдя
отборочный тур

В физкультурно-оздоровительном комплексе г. Семенов прошли зональные соревнования в рамках программы «Мини-футбол в школе», на которые съехались команды-победители муниципальных игр.

Наш район представляли, благодаря завоеванному на домашнем поле первому месту, девушки Гагаринской школы (тренер В. А. Кудрявцев). Они же и в Семенове превзошли все ожидания и стали сильнейшими. И, пройдя успешно отборочный тур, получили путевку на участие в финальных встречах, которые пройдут в январе 2015 года в Мещерском спортивном комплексе.

Это большая честь и высокая ответственность. Предстоит напряженная борьба. Но

есть реальные предпосылки того, что наши гагаринские футболистки покажут классную игру и на этом завершающем спортивный турнир этапе.

Итак, в Нижний Новгород поедет команда в составе: Анны Хлупиной (капитан), Надежды Мирангиной, Ксении Веселовой, Екатерины Кулаковой, Маргариты Игнаточкиной, Татьяны Тарасовой.

Хочется пожелать девушкам и их тренеру большой спортивной удачи!

С. МИХАЙЛОВА.

16+ Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):
Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес редакции и издателя: 606950, Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Адрес типографии: г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел (факс) - 2-18-41.

Адрес электронной почты:

socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Публикации под рубриками "Поздравления, объявления, реклама", "Конкурсы. Аукционы" печатаются на платной основе.

Лицензия ПД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290

Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

Номер подписан в 16 часов (по графику).

Объем 1 п. л. Печать офсетная.

Заказ 797 Тираж 2464

ПРОДАЕТСЯ

2-комнатная КВАРТИРА в г. Н. Новгород, 44 кв. м., Приокский р-н, Щербинки 1, ост. «Сельхозинститут», 9/9, панельный дом. Рядом 2 детских сада, школа № 32, поликлиники взрослая и детская. Чистая продажа. Цена 3 млн. 300 тыс. руб.

Телефон: 8-987-559-70-07, Виктор.

ДОМ в п. Шайгино, ул. Станционная, печное, водяное отопление. Возможно за материнский капитал.

Телефон: 8-952-454-05-68.

Срочно жилой ДОМ в п. Пижма с частичными удобствами.

Телефон: 8-908-746-62-15.

ВАЗ-2110, 2004 г. в.

Телефон: 8-904-911-03-28.

Газель-3302, 1998 г. в. тент в хорошем состоянии. Цена 78 тыс. руб. Торг.

Телефон: 8-904-792-12-08.

КРОВЛЯ
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Металлочерепица - от 205 р/м², профнастил Zn - 144 р/м², Ре - 185 р/м², водосточные системы, сайдинг, дымоходы.

Доставка.

г. Нижний Новгород,
ул. Кащенко 9,
8 (831) 21-888-21,
8-952-777-06-13, Денис.

ФЕЙЕРВЕРКИ, ГИРЛЯНДЫ, ПЕТАРДЫ для лиц старше 16 лет.

г. Шахунья, ул. Гагарина, 19а, м-н «Джинсовая река».
Телефон: 8-950-376-35-00.

КОМПЬЮТЕР: ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс, принтер, сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 12700 руб.

Телефон: 8-910-736-22-00.

ДРОВА сухие, колотые (осина, ель). Недорого.

Телефон: 8-920-061-30-67.

УСЛУГИ

Ремонт и перетяжка мебели. Доставка бесплатно. «Золотые ручки».

Телефон: 8-902-687-30-40.

САНТЕХМОНТАЖ. Водопровод, канализация. Отопление. Изготовление теплиц, парников, ограждений.

Телефоны: 8-952-787-44-12, 8 (83151) 93-2-63.

Опытный специалист поможет решить все проблемы с компьютером, программой.

Телефон: 8-908-734-65-54.

Ремонт стиральных машин-автоматов.

Телефон: 8-908-734-61-46.

РАЗНОЕ

Потерялась собака породы русская гончая. Возраст 1 год. В последний раз видели в районе Кодочигов. За достоверную информацию - вознаграждение.

Телефон: 8-904-047-33-90.

Коллектив ТД «Пижма»
поздравляет

всех с наступающими
Новым годом и Рождеством!

Желаем здоровья, благополучия,
исполнения желаний
в наступающем году!
Приглашаем за подарками
для родных и близких!

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Желаю здоровья!

Дорогие ветераны!
Поздравляем вас с замечательными юбилеями
в декабре 2014 года!

Желаем крепкого здоровья, благополучия, много-
го-много счастливых дней в окружении близких
людей, душевного покоя и радости.

с 90-летием!
Раису Ивановну Шишкуну
(с. Вяжшнер),
Марию Петровну Гудину
(с. Ошминское).

с 85-летием!
Геннадия Михайловича Рогатнева (п. Пижма),
Зинаиду Васильевну Крашенинникову (п. Пижма),
Анну Васильевну Дуплякову (п. Шайгино),
Валентину Алексеевну Зубову (д. Б. Лом),
Лидию Алексеевну Соколову (д. Матвеевское),
Василия Кузьмича Глухова (п. Тоншаево),
Виктора Петровича Фомичева (п. Пижма).

с 80-летием!
Валентину Михайловну Елсукову (п. Пижма),
Антонину Николаевну Созинову (п. Пижма),
Александру Ивановну Бакшеву (п. Буреполом),
Николая Александровича Посаженникова (с. Ошминское).

с 75-летием!
Валентину Павловну Березину (д. Березята),
Галину Алексеевну Чикишеву (п. Тоншаево),
Нину Михайловну Баркову (п. Тоншаево),
Нину Петровну Секерину (п. Тоншаево).

с 65-летием!
Ираиду Васильевну Рудометову (п. Пижма),
Нину Петровну Клешнину (п. Пижма),
Людмилу Николаевну Саррафниковой (п. Пижма),
Алевтину Александровну Комлеву (п. Тоншаево),
Алевтину Валентиновну Смирнову (с. Письменер).

с 60-летием!
Галину Ивановну Теплых (п. Пижма),
Майру Петровну Соколову (п. Пижма),
Галину Николаевну Заирову (п. Пижма),
Алевтину Васильевну Опарину (д. Б. Одошнур),
Клавдию Викторовну Гончарову (п. Буреполом),
Евгению Георгиевну Соловьеву (д. Б. Селки),
Галину Андреевну Пакичеву (п. Тоншаево),
Сергея Павловича Буркова (п. Тоншаево).

Районный Совет
ветеранов.

РАБОТА

ИП Лебедев Н. Н. требует
ся ТРАКТОРИСТ на ДТ-75 в
п. Буреполом для работы в
лесу.

Телефон: 8-903-056-22-05
(звонить после 18.00).

РАБОТА

В мебельную компанию
требуется ЭКОНОМИСТ с высшим
образованием.

Телефоны: 8-908-720-88-88,
2-22-35.

5 января в РДК п. Тоншаево с 9 до 18 часов
ИП Путинцева М. Н. проводит выставку-продажу
ШУБ ИЗ МУТОНА со скидкой 50%,
а также в продаже дубленки от 6000 руб.

Размеры от 38 до 64.

Рассрочка платежа без первого
взноса и переплаты.

Рассрочку предоставляет
ОАО «Альфа-банк», ген. лиц. № 1326
от 05.03.2012 г.

Администрация Кодочиговского сельсовета выражает соболезнование главе Нине Александровне Питилимовой по поводу преждевременной смерти ее сестры АННЫ.

Публикации